13/214

Guayaquil, 13 de marzo de 2018

Señora Gioconda Ricaurte Veliz Gerente General SERVIEXPLORE S.A. Ciudad.-

De mis consideraciones,

Por medio de la presente, pongo a su conocimiento mi renuncia de carácter irrevocable al cargo de Presidente de la compañía SERVIEXPLORE S.A., mismo que he desempeñado desde el día 18 de septiembre del año 2013 hasta la actualidad, esta renuncia se debe a motivos de índole personal.

Atentamente,

Horacio Galecio Bacilio

C.C. 1203659329

RAZÓN DE CONOCIMIENTO: Certifico que la presente renuncia fue dada a conocer y aceptada en la Junta General Universal de Accionistas de la Compañía SERVIEXPLORE S.A. celebrada el 14 de marzo de 2018.

Gioconda Ricaurte Veliz Secretaria de la Junta SERVIEXPLORE S.A.



Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:12.780 FECHA DE REPERTORIO:16/mar/2018 HORA DE REPERTORIO:11:18

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha dieciseis de Marzo del dos mil dieciocho, queda inscrita la presente Renuncia al Nombramiento de Presidente, de HORACIO GALECIO BACILIO, en la Compañía SERVIEXPLORE S.A., de fojas 12.514 a 12.517, Registro de Nombramientos número 3.591. 2.- Se tomó nota de esta Renuncia, al margen de la Inscripción respectiva.

MGS. CESAR MOYA DEL GADO
REGISTRADOR MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUE.

Guayaquil, 21 de marzo de 2018

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.